N3MEHEHHUS, IPUHATHIE K MEXITOCYJIAPCTBEHHBIM
CTAHJIAPTAM

17 METPOJIOT'NA U USMEPEHUA. PUSNYECKHUE ABJIEHHUA

MKC 17.020
I'pynna 1T84.8

N3menenne Ne 1 TOCT 8.027—2001 IN'ocynapcTBeHHas cucTeMa o0ecneyenus
eJUHCTBA u3MepeHni. I'ocymapcTBeHHAA NOBEPOUHAA CXeMa JJIs1 CpeacTB H3Me-
pPeHHI NOCTOSHHOrO 3JEKTPHYECKOr0 HANPSDKEHHA U JJIEKTPOABHIKYIIEH CHJIbI

Ipuaaro MeXrocyJapcTBeHHBIM COBETOM MO CTAHIAPTH3ANMH, METPOJIOTHA H
cepruduxanmm (mpotokoa Ne 37 or 10.06.2010)

Japeractpuposano bwopo no crangapram MI'C Ne 5995

3a npuHATHE M3MEHEHUS MPOroJ0oCOBAIH HAIMOHAJIBHBIE OPraHbl 0 CTAHIAP-
TH3AOMHU ciaeayromux rocyaapers: AM, BY, KZ, KG, MD, RU, TJ, UZ [kKoapl
aabha-2 no MK (MCO 3166) 004]

JlaTy BBeJeHUA B JEUCTBHE HACTOSIIEI0 W3MEHEHMS YCTAHAB/IMBAKT YKA-
3aHHbI€ HAIMOHAJIbHBIEC OPraHbl 0 CTAHJAPTH3ALMH ™

[1yakT 3.1 ©310XUTHh B HOBOM peAaKIINU:

«3.1 B xauecTBe BTOPUUHBIX ATAJIOHOB UCIIOAB3VIOT 3TAJIOH-KOIINIO, 3Ta-
JJOH CpaBHEHUI U paboune (BTOPUUYHBIC) STAJTOHBI».

Paznen 3 monmomauTh nyHkTamMmu — 3.8, 3.81 — 3.83, 3.9, 3.10:

«3.8 B KauecTBe pabouux 3TaJIOHOB (janee — P3) UCHOAB3VIOT:

3.8.1 rpymy TepMOCTaTUPOBAHHBIX HACBIIIICHHBIX HP ¢ MepaMu Hamps-
KEHUS Ha CTabUINTPOHAX WIN 03 HUX (IIpuaoxeHue A — rpyumna H»D, Mepsol
HAIIPSCKEHU ) ;

3.8.2 TPVIIIY TePMOCTATUPOBAHHBIX HACBIIIICHHBIX HPY ¢ MepaMu Halps-
KEHMY Ha CTaOMIAUTPOHAX (BKIKOYAS TPAHCHOPTUPYEMBIC) WIN 0€3 HUX B
KOMIUIEKTE ¢ MEpPOU HalpsoKeHHUS Ha OCHOBeE 3(pdekra Axo3edpcoHa;

3.8.3 Mepy HallpsKeHUd Ha ocHOBe 3P dekra AxKo3edpcoHa.

HomuHansHbIe 3HaueHUd HalpsokeHus PO cocrapisgtor 1 B, 10 B.

3.9 CKO pesymbraroB CIMUCHUN Sy, PO ¢ 3TaT0HOM-KONMEH WU 3TAI0-

HOM CPABHEHUS HE JOJIKHBI IIPEBBIIIATH:
5-1078 it PO 1o 3.8.1 n 3.8.2;

1-1078 mna PO o 3.8.3.

* JlaTa BBEJICHUS B JIEeUCTBHE Ha TeppuTropum Poccuiickoit Pemepanum —
2012—01—01.

(IIpodoaxcenue cm. c. 130)
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http://geobases.ru/rubric/%D0%BE%D1%82%D0%BF/0

(IIpodoancenue Hamenenus Ne 1 k FOCT §.027—2001)

[Ipenen nomyckaeMoi HECTAOUIBHOCTH vV, PO 32 MEeXIIOBEpOUHBIN MHTEP-

BdJI HC JHOJI2KCH 1IPCBDLIINIATb.

5-1077 o PO o 3.8.1;

(1—3)10~7 g PB 1o 3.8.2;

5-107% mna PO o 3.8.3.

3.10 PO npumensaor urd noBepku P2 1-ro paspsana, a Takke 1151 IOBSPKU
1 KaIUOpPOBKU padboOUUX CPeICTB UBMEPEHUN KitaccoB TouHOCTHA OT 0,00005 10
0,0002 cnnyeHMEM € IIOMOIIBI KOMIIapaTopa (IIOTCHIIMOMETPA IIOCTOSIHHOIO
TOKAa, KOMIIapaTopa HaIIpsKCHUM, HAHOBOJIbTMETPA WIU TPAHCIIOPTUPYEMOU
MEPBl HAIIPSLKEHUS Ha CTAOMAMTPOHAX U3 cocTaBa PD) miam MeTOaOM IIps-
MBIX n3MepeHril. CKO MeTona mepeiaun pasMepa ¢IMHUIILI HATIPSDKCHUS S,
coctasiseT oT 0,2:1077 no 2,0: 107 7/».

Pasznen 4. Ilyaxkrer 4.1, 4.1.1—4.1.3 UCKIIIOUUTD.

[Tyskr 4.4.2. 3amenurs 3Hauenue: (0,5—5,0)107% ua (0,5—50)1074;

rocjieHui ad3ail. 3ameHuTh 3Hauenue: 1-107% Ha (1—10) 1074

[Ipunoxenue A. Cxemy Ut pasiacioB «Bropudnsble 3TanoHbl» U «Padouue
3TAJOHBI HYJICBOTO U IIEPBOTO pas3spsaa0B» U3JTOXUTHh B HOBOM PEIaAKIIMU (CM.
cTp. 3);

pasien «Pabouue stajloHbl 3-r0 paspdaaar». g KaaudOpaTOpOB HaIIPSLKE-
HUS 1 BOJIBTMETPOB 3aMEHUTH (POPMYVJIBI:

«0y = (0,5—5,0)10* Ha «Qy = (0,5—50)10%; Wy = 1-107%
Ha «v, = 1=10)107%.

Pasnen «Pabodue »stasmonbl 1-ro paspsiia».

[IpogomKuTh JIUHNIO COSAMHEHUS OT KBajapara «Mepbl 23/1C uam Mepsl
HanpsckeHus 1 B, 10 B» nmo oBama «CiavdeHue ¢ IOMOINBIO KOMIIapaTopa»
(cM. cTp. 131).

(UYC Ne 2 20111.)

(LIpodoaxcenue cm. c. 131)
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CnwieHne ¢ NoMOLLLLIO

Komnaparopa . —— i — — — — — —
S = (0,5—5,0010"

ITAJIOH CPABHEHAA
Mepa HanpsoKkeHWA Ha OcHOBe

sdpexra DxosedcoHa
1B;10B

Spp =210, vy=1-10"

STAJNTOH-KOINMAA

rpynna HO, Mepbl HanpsHKeHWA
1B; 10B

Spp=1310%  3-107;
vg=1-107 3107

CNHYaHWe ¢ NOMOLLLID

KoMnaparopa
S, = (0,5 - 5,0)-10°

CNyeHUS ¢ NOMOLLLIO
KomMnaparoepa
S =(1,5-3,0010°
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pynna H3, Mepbl HANPKeHUA
pynna HS, mepbl HAaNpsHKeHUs COBMECTHO C MEPOI HanpPsDKSHUA
18;10B

Sgo0=5-107; vy=5107

Mepb! HaNPsXeHUA Ha OCHOBE

(IIpodoaxncenue Hamenenua Ne 1 x TOCT 8.027—2001)

{CnuuyeHune ¢ NoMOLLLID Metoa NpAMBIX CnuuseHWe ¢ NOMOoLLbIO
KOMnaparopa H3MepPeHWH KOMMNaparopa .
Sg=210" S,0=1-10" S, =(0.2 - 1,0)10°

Mepw I0C Mepa HanpsoKeHUs
N Mepbl HAMNPSKeHUA 10 — 1000 B

1B; 10 B
8y = (0,2 -0,7)-10°° 8p = (0.2—1,0)-10®

5
vg = (1,0 - 1,5»10° vo = (1,0-1,5)-10

Paboune aTancHel
1-ro paapsga

CnuyaHue ¢ NoMolLLLIo MeToa NpAMBIX
- — KOoMnaparopa . — i — " — — —— — H3IMepPeHHUA

§.=(2-7)107 8. =(0,2-1,0y107°
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